
   Sida 
   SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 1 (27) 
  Sammanträdesdag 
  2004-12-13 
 

Nämnd e. dyl. Kommunfullmäktige 

Plats och tid Järfällasalen, kommunalhuset, Jakobsberg, kl 18.30-23.15 

Beslutande Se bilaga 1.  
Övriga närvarande Ersättarna Sven Edberg (s), Sonja Ärfström (s), Lars Olsson (s), Inge 

Gerremo (fp), Sven–Erik Köhlin (fp), Rose-Marie Wahlström (fp), 
Anders Yngman (fp) § 234-270, Ingemar Jansson (kd) och Monica 
Serrander (c). 
Politiska sekreteraren Berivan Öngörur (v). 
Per Glembrandt, Wingårdh Arkitekter, Pietro Raffone och Per Dahlin 
Arkitekturkompaniet, Ann Margaret Haglund och Björn Olsson, JM 
AB, Roland Swenson, Brf Ankaret, Lars Gustafsson jr, May-Brith 
Berggren och Mikael Göransson. Kommundirektör Anders Major, 
kanslichef Marianne Dalesjö, informationschef Greger Ekström, 
ordföranden i stadsbyggnadsnämnden Lars-Erik Ohlsson (s),  
miljö- och stadsbyggnadsdirektör Eva Maria Persson, planarkitekt 
Madeleine Lundbäck, projektledare Monica Boye Møller, kansli-
assistent Kerstin Andersson och kommunsekreterare Maria Leffler.  

Justerare Mats Carnestedt (fp) och Eva Dazley (s) 

Justeringens plats och tid 
Kommunsekreterarens tjänsterum, torsdagen den 16 december 2004, 
kl 8.00 

Underskrifter Sekreterare   Paragrafer 220 - 270 
  Maria Leffler  

 Ordförande   
  Bo Johansson (s) 

§ 220-237, 241-270 
Mats Carnestedt (fp) 
§ 238-240 

 Justerande    
  Mats Carnestedt (fp)  Eva Dazley (s) 

ANSLAG 
Kommunfullmäktiges protokoll från sammanträdet den 13 december 2004 är justerat och finns 
på Kommunstyrelsen kansli Vasaplatsen 11, Jakobsberg.  
 
Den som vill överklaga ett beslut måste göra det till länsrätten senast den 11 januari 2005.

   
Maria Leffler 

 

    
Detta anslag sätts upp 2004-12-17 Anslaget tas ned 2005-01-10 
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§ 220   Dnr 
Närvarorätt 
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Fullmäktige beslutar att bevilja Per Glembrandt, Wingårdh Arkitekter, Pietro 
Raffone och Per Dahlin Arkitekturkompaniet, Ann Margaret Haglund och Björn 
Olsson, JM AB, Roland Swenson, Brf Ankaret, Lars Gustafsson jr, May-Brith 
Berggren och Mikael Göransson närvaro- och yttranderätt vid sammanträdet. 

 
 
§ 221  Dnr 
Justering 
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Mats Carnestedt (fp) och Eva Dazley (s) utses att tillsammans med ordföranden 
Bo Johansson (s) justera dagens protokoll. Justeringen äger rum torsdagen den 
16 december 2004 klockan 8.00 på kommunsekreterarens tjänsterum. 

 
Kommunfullmäktiges behandling 

Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att Mats Carnestedt (fp) och Eva Dazley (s) utses att till-
sammans med ordföranden Bo Johansson (s) justera dagens protokoll. Justeringen 
äger rum torsdagen den 16 december 2004, klockan 8.00 på kommunsekreterarens 
tjänsterum. 
 
 
§ 222  Dnr 
Sammanträdets behörighet 
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Sammanträdet är behörigen utlyst. 
 
Kommunfullmäktiges behandling 

Ordföranden anmäler att kungörelse om dagens sammanträde har anslagits på kom-
munens anslagstavla den 2 december 2004. Kungörelsen har varit införd i Lokaltid-
ningen Mitt i Järfälla vecka 49 år 2004. 
 
Kungörelse har vidare skickats till varje fullmäktige och ersättare den 2 december 
2004. 
 
Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att sammanträdet är behörigen utlyst. 
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§ 223  Dnr 
Upprop 
 
Se bilaga 1. 
 
 
§ 224   Dnr 
Fastställande av föredragningslista 
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Föredragningslistan fastställs i enlighet med utsänd kungörelse. 
 
Kommunfullmäktiges behandling 

Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att föredragningslistan fastställs i enlighet med utsänd kun-
görelse. 
 
 
§ 225  Dnr 
Frågestund för fullmäktiges ledamöter 
 
Lena Ringstedt (c) ställer följande fråga till kommunstyrelsens ordförande Lotta 
Håkansson Harju (s): Tidigt i höstas väckte jag frågan om att kommunen måste agera 
för att göra något åt trängseln vid den provisoriska stationen i Jakobsberg. Mitt förslag 
till kommunstyrelsens ordförande var att hon skulle försöka verka för att spärrarna tas 
bort. Tänker du agera ytterligare? 
 
Lotta Håkansson Harju (s) svarar att hon har kontakt med tjänstemän och politiker 
inom SL och fortsätter att agera i frågan. 
 
Carina Hässelbäck Skagerlind (s) ställer följande fråga till stadsbyggnadsnämndens 
ordförande Lars-Erik Ohlsson (s): Bron över järnvägen i Barkarby har försetts med 
trafikljus som gör att trafiken bara kan passera åt ett håll åt gången. Detta orsakar en 
besvärlig trafiksituation i området, finns det någon bättre lösning? 
 
Lars-Erik Ohlsson (s) svarar att bron bara klarar trafik från ett håll åt gången, 
alternativet hade varit att stänga av bron. 
 
 
§ 226  Dnr Kst 2004/1  
Meddelanden 
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Meddelanden enligt förteckning läggs till handlingarna. 
 
Handlingar 

1 Kommunledningskontorets förteckning 2004-11-30 
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Kommunfullmäktiges behandling 

Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att fullmäktige beslutar att lägga förteckningen till hand-
lingarna. 
 
 
§ 227  Dnr Kst  
Överlämnande av kommunalstämmoprotokoll 
 
Lars Gustafsson jr, ordförande i Järfälla hembygdförening, överlämnar Järfälla 
kommunalstämmoprotokoll för åren 1863 – 1954 till kommunfullmäktiges ordförande 
samt ett exemplar till kommundirektör Anders Major. Lars Gustafsson jr redogör för 
arbetet med att ta fram protokollen och beskriver något om innehållet. Lars 
Gustafsson jr framför också Hembygdsföreningens tack till Järfälla kommun för stöd 
till bokens tryckning och utgivning. 
 
Fullmäktiges ordförande Bo Johansson (s) tackar hembygdsföreningen för det värde-
fulla arbetet med att ta fram protokollen och överlämnar boken från fullmäktiges 
presidium som en julklapp till fullmäktige, ersättare och tjänstemän. 
 
 
§ 228  Dnr Kst 2004/385  
Förbättra märkningen av gång- och cykelbanor - medborgarförslag från 
Ronald Lundholm  
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Medborgarförslaget överlämnas till kommunstyrelsen för beredning. 
 
Kommunfullmäktiges behandling 

Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att fullmäktige beslutar att medborgarförslaget överlämnas 
till kommunstyrelsen för beredning. 
 
 
§ 229  Dnr Kst 2004/425  
S.k. vinkbuss i Grönvretsområdet, Bergsringen, Terrängvägen - 
medborgarförslag från May-Brith Berggren  
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Medborgarförslaget överlämnas till kommunstyrelsen för beredning. 
 
Kommunfullmäktiges behandling 

Efter kommunfullmäktiges medgivande redogör May-Brith Berggren för medborgar-
förslaget. 
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Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att fullmäktige beslutar att medborgarförslaget överlämnas 
till kommunstyrelsen för beredning. 
 
 
§ 230  Dnr Kst 2004/424  
Medborgarvägledning - medborgarförslag från Mikael Göransson  
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Medborgarförslaget överlämnas till kommunstyrelsen för beredning. 
 
Kommunfullmäktiges behandling 

Efter kommunfullmäktiges medgivande redogör Mikael Göransson för medborgar-
förslaget. 
 
Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att fullmäktige beslutar att medborgarförslaget överlämnas 
till kommunstyrelsen för beredning. 
 
 
§ 231  Dnr Kst 2004/423  
Medborgarkonferens om begravningsväsendet i Järfälla - 
medborgarförslag från Mikael Göransson  
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Medborgarförslaget överlämnas till kommunstyrelsen för beredning. 
 
Kommunfullmäktiges behandling 

Efter kommunfullmäktiges medgivande redogör Mikael Göransson för medborgar-
förslaget. 
 
Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att fullmäktige beslutar att medborgarförslaget överlämnas 
till kommunstyrelsen för beredning. 
 
 
§ 232  Dnr Kst 2004/429  
Utdelning av Byggnadsmärke 2004 
 
Stadsbyggnadsnämnden har beslutat att 2004 års byggnadsmärke och diplom för god 
byggnadskultur tilldelas bostadsrättsföreningarna Seglet och Ankaret, Södra Udden 
och bostadsrättsföreningarna Ekblomman och Ekbladet, Ekbacken. 
 
Stadsbyggnadsnämndens ordförande Lars Eric Ohlsson (s) presenterar mottagarna och 
motiveringen till att bostadsrättsföreningarna tilldelas byggnadsmärken och diplomen. 
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Kommunfullmäktiges ordförande gratulerar till utmärkelsen och överlämnar bygg-
nadsmärken och diplom till bostadsrättsföreningarna i Södra Udden som representeras 
av Roland Swenson, ordförande i bostadsrättsföreningen Ankaret och till bostads-
rättsföreningarna i Ekbacken som representeras av Björn Olsson, JM AB. Ord-
föranden delar också ut diplom till Per Glembrandt, Wingårdh Arkitekter, Pietro 
Raffone, Arkitekturkompaniet och Ann Margret Haglund, JM AB. 
 
Kommunfullmäktiges 1:e och 2:e vice ordförande överlämnar blommor till samtliga.  
 
Ann Margret Haglund, JM AB, Pietro Raffone, Arkitekturkompaniet, Per Glembrandt, 
Wingårdh Arkitekter och Roland Swenson, ordförande i bostadsrättsföreningen 
Ankaret tackar Järfälla kommun för utmärkelsen. 
 
 
§ 233   Dnr Kst 2003/443  
Vision Järfälla 2015  
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Vision för Järfälla fastställs. 
 
2 Kommunstyrelsen får i uppdrag att planera, leda och samordna kommande insat-

ser och aktiviteter med anledning av Vision Järfälla och att första avstämning 
sker i samband med att budget och mål 2006-2007 fastställs. 

 
Ärendet i korthet 

En vision för Järfälla har på uppdrag av kommunstyrelsens arbetsutskott tagits fram. 
En av anledningarna till detta är att det har uttryckts behov av att utveckla mer strate-
giska och övergripande processer och analyser, som tar hänsyn till uppenbara och 
påtagliga förändringar i kommunens miljö i ett mer långsiktigt perspektiv och även i 
mer komplexa sammanhang, än vad som nu är fallet. Men även behovet av att skapa  
en tydligare identitet för Järfälla såväl som kommun som med avseende på geografiskt 
område har aktualiserats.  
 
Förslaget till vision byggs utifrån fyra teman nämligen det: ”öppna Järfälla”, 
”Mälarnära Järfälla”, ”innovativa Järfälla” och det ”samarbetande Järfälla”. Den 
tänkta praktiska nyttan med visionen är att den ska leda till ett mer långsiktigt och 
omvärldsorienterat arbetssätt, ökad attraktivitet för nuvarande och framtida med-
borgare och företag samt tydligare kommunidentitet. Meningen är att visionen när-
mast ska användas i det kommande mål- och budgetarbetet och i samband med kom-
mande översiktsplanearbete. 
 
Handlingar 
 
1 Kommunledningskontorets tjänsteskrivelse 2004-11-10 
2 Kommunstyrelsens beslut 2004-11-29 
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Kommunfullmäktiges behandling 

Lämnade förslag 
Lotta Håkansson Harju (s), Eva Lennström (m), Göran Hillman (v), Lennart Nilsson 
(kd), Lena Ringstedt (c), Bo Winander (fp), Lars Bergstig (fp), Bo Leinerdal (v) och 
Anders Karpesjö (kd) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 
 
Karin Johansson (kd) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag med följande tilläggs 
förslag: ”…och att första avstämning sker i samband med att budget och mål 2006-
2007 fastställs.” 
 
Lotta Håkansson Harju (s) och Anders Karpesjö (kd) yrkar bifall till Karin Johanssons 
(kd) tilläggsförslag. 
 
Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att kommunfullmäktige beslutar bifalla kommunstyrelsens 
förslag med det av Karin Johansson (kd) framförda tilläggsförslaget. 
 
 
§ 234   Dnr Kst 2004/387  
Handlingsprogram för skydd mot olyckor i Järfälla kommun  
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Handlingsprogram för skydd mot olyckor i Järfälla kommun fastställs att gälla 
t.o.m. den 31 december 2006  

  
2 Inriktning på fortsatt arbete samt förslag om struktur för handlingsprogrammet 

enligt kommunledningskontorets skrivelse den 10 november 2004 godkänns 
 
Ärendet i korthet 

Lagen om skydd mot olyckor anger att alla kommuner inför en ny mandatperiod ska 
anta handlingsprogram för räddningstjänst och förebyggande verksamhet. I pro-
grammet ska även målen för verksamheten anges. De risker för olyckor som finns i 
kommunen och som kan leda till räddningsinsats ska åskådliggöras. Likaså ska 
beskrivningar göras av hur man avser att ordna insatser för att klara uppgiften att 
hantera större olyckor eller andra slag av påfrestningar. 
 
I kommunledningskontorets skrivelse redovisas hur kommunen hitintills har bedrivit 
arbetet med att förebygga och faktiskt hantera allvarliga händelser. Kontorets förslag 
om hur det kommande arbetet bör bedrivas innebär i korthet att arbetet i stort sett kan 
bedrivas på det sätt som nu gäller. Däremot bör målen ses över. Vidare föreslås att i 
större utsträckning nyttja Brandkåren Attundas kunskaper. 
 
Handlingar 
 
1 Kommunledningskontorets tjänsteskrivelse 2004-11-10 
2 Kommunstyrelsens beslut 2004-11-29 
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Kommunfullmäktiges behandling 

Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att kommunfullmäktige beslutar bifalla kommunstyrelsens 
förslag. 
 
 
§ 235   Dnr Kst 2004/389 
Ny förbundsordning och delegeringsordning för kommunalförbundet 
Brandkåren Attunda  

Kommunfullmäktiges beslut 

1 Ny förbundsordning för kommunalförbundet Brandkåren Attunda antas. 
 
Ärendet i korthet 

Direktionen för kommunalförbundet Brandkåren Attunda har beslutat att föreslå 
medlemskommunerna att anta en omarbetad förbundsordning. Den nya förbunds-
ordningen innebär bl.a. att antalet medlemskommuner skall kunna ändras utan att för-
bundet måste likvideras.  
 
Ny lagstiftning har medfört att de nu gällande delegeringsbestämmelserna för 
kommunstyrelsen i dess egenskap av räddningsnämnd måste ändras. Den nya delege-
ringsordningen innebär bl.a. att säkerhetschefen på kommunledningskontoret får dele-
gation att medge fastighetsägare att själva utföra eller låta annan utföra sotning på den 
egna fastigheten.  
 
Handlingar 
 
1 Kommunledningskontorets tjänsteskrivelse 2004-11-10 
2 Förslag till ny förbundsordning 
3 Nu gällande förbundsordning 
4 Förslag till ny delegeringsordning 
5 Kommunstyrelsens beslut 2004-11-29 
 
Kommunfullmäktiges behandling 

Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att kommunfullmäktige beslutar bifalla kommunstyrelsens 
förslag. 
 
 
§ 236   Dnr Kst 2004/400  
Föreskrifter om frister för sotning  
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Föreskrifter om frister för sotning i Järfälla kommun i enlighet med bilaga till 
denna tjänsteskrivelse, fastställs att gälla fr.o.m. den 1 januari 2005. 
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Ärendet i korthet  
 
Enligt lagen om skydd mot olyckor (SFS 2003:778) skall kommunen meddela före-
skrifter om hur ofta rengöring (sotning) skall ske.  Lagen trädde i kraft den 1 januari 
2004 och ersätter räddningstjänstlagen. Förslag till frister är utformade utifrån 
Räddningsverkets allmänna råd 2004:5. Kommunledningskontoret föreslår att full-
mäktige antar föreskrifter för sotning i Järfälla kommun. 
 
Handlingar 
 
1 Kommunledningskontorets tjänsteskrivelse 2004-11-11 
2 Föreskrifter om frister för sotning i Järfälla kommun samt första brandskydds-

kontroll, bilaga 1 
3 Kommunstyrelsens beslut 2004-11-29¨ 
 
Kommunfullmäktiges behandling 

Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att kommunfullmäktige beslutar bifalla kommunstyrelsens 
förslag. 
 
 
§ 237  Dnr Kst 2004/401  
Regler för medgivande att en fastighetsägare själv utför eller låta annan 
utföra sotning på den egna fastigheten  
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Regler för kommunens medgivande för fastighetsägare att själv utföra sotning 
på den egna fastigheten eller att låta någon annan utföra sotningen på den egna 
fastigheten i enlighet med bilaga 1, fastställs att gälla från och med den 1 januari 
2005. 

 
Ärendet i korthet 

Enligt ny lag om skydd mot olyckor (2003:778), får kommunen medge att en fastig-
hetsägare utför eller låter annan utföra sotning på den egna fastigheten. Beslut i dessa 
frågor fattas på delegation av säkerhetschefen. Förslag till regler och villkor för med-
givande om sotning i egen regi, har utformats gemensamt inom Attunda-kommunerna. 
Kommunledningskontoret föreslår att kommunfullmäktige antar dessa regler att gälla 
fr.o.m. 2005-01-01.   
 
Handlingar 
 
1 Kommunledningskontorets tjänsteskrivelse 2004-11-11 
2 Regler för medgivande att en fastighetsägare själv utför eller låta annan utföra 

sotning på den egna fastigheten, bilaga 1 
3 Kommunstyrelsens beslut 2004-11-29 
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Kommunfullmäktiges behandling 

Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att kommunfullmäktige beslutar bifalla kommunstyrelsens 
förslag. 
 
 
§ 238  Dnr Kst 2003/246  
Rapport nr 4 från Demokratiutvecklingsgruppen  
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Rapporten godkänns och läggs till handlingarna. 
 
Kommunfullmäktiges behandling 

Demokratiutvecklingsgruppens ordförande Bo Johansson (s) redogör för demokrati-
utvecklingsgruppens rapport nr 4. 
 
Lämnade förslag 
 
Bo Johansson (s) yrkar att rapporten godkänns och läggs till handlingarna. 
 
Bo Leinerdal (v) yrkar att rapporten godkänns och läggs till handlingarna. 
 
Beslutsgång 
 
Ordföranden konstaterar att kommunfullmäktige beslutar att godkänna rapporten och 
lägga den till handlingarna. 
 
 
§ 239  Dnr Kst 2003/246  
Rapport från demokrativeckan  
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Rapporten godkänns och läggs till handlingarna. 
 
Kommunfullmäktiges behandling 

Demokratiutvecklingsgruppens ordförande Bo Johansson (s) redogör för rapporten om 
demokrativeckan. 
 
Lämnade förslag 
Bo Johansson (s) yrkar att rapporten godkänns och läggs till handlingarna. 
 
Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att kommunfullmäktige beslutar att lägga rapporten till 
handlingarna. 
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§ 240   Dnr Kst 2003/447  
Utveckling av simhallen till en folkhälsoanläggning - svar på motion från 
Lena Ringstedt (c)  
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Motionen bifalls i den del som gäller att ta upp förhandlingar med Stockholms 
läns landsting. 

 
Reservation 
 
Lena Ringstedt (c) anmäler en skriftlig reservation (bilaga 2). 
 
Särskilt yttrande 
 
Lennart Nilsson (kd) anmäler ett särskilt yttrande (bilaga 3). 
 
Ärendet i korthet 

Lena Ringstedt (c) har i en motion föreslagit att kommunfullmäktige ska besluta att ta 
upp överläggningar med Stockholms läns landsting i syfte att ta fram ett gemensamt 
utvecklings- och restaureringsprogram för Jakobsbergs simhall. Motionären anser att 
simhallen bör utvecklas till en folkhälso-/rehabiliteringsanläggning. 

Utbildnings-, kultur och fritidsnämnden har yttrat sig i ärendet och föreslår att motio-
nen avslås. Även socialnämnden har yttrat sig. De föreslår att motionen tillstyrks. 
Kommunledningskontoret föreslår att motionen avslås med hänvisning till att re-
habilitering är ett landstingsansvar.   
 
Handlingar 
 
1 Kommunledningskontorets tjänsteskrivelse  
2 Motion 2003-12-01 
3 Utbildnings-, kultur- och fritidsnämndens beslut 2004-05-25 
4 Socialnämndens beslut 2004-10-28 
5 Kommunstyrelsens beslut 2004-11-29 
 
Kommunfullmäktiges behandling 

Lämnade förslag 
Lena Ringstedt (c) yrkar i första hand att ärendet ska återremitteras och i andra hand 
bifall till motionen. 
 
Annette Nylund (s) och Jan-Erik Junthé (s) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 
 
Lennart Nilsson (kd) yrkar att ärendet ska återremitteras. 
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Beslutsgång 
Ordföranden ställer först återremissyrkandet mot avslagsyrkandet på återremiss och 
konstaterar att kommunfullmäktige beslutar att ärendet ska avgöras vid dagens 
sammanträde. Därefter ställer ordföranden kommunstyrelsens förslag mot Lena 
Ringstedts (c) förslag att motionen ska bifallas och konstaterar att kommunfullmäktige 
beslutar bifalla kommunstyrelsens förslag. 
 
 
§ 241   Dnr Kst 2004/119  
Inga fria sprutbytesprogram i Järfälla - svar på motion från Eva 
Lennström (m)  
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Motionen avslås eftersom frågan om försök med sprutbytesprogram är ett ansvar 
för landstinget och inte kommunen. Det bör dock betonas att Järfälla kommun är 
negativ till ett sådant försök inom kommunens gränser eftersom det kan ge fel 
signaler om Järfälla kommuns restriktivitet kring narkotikamissbruk. 

 
Reservationer 

Eva Lennström (m), Lennart Nilsson (kd) och Lena Ringstedt (c) reserverar sig mot 
beslutet. 
 
Ärendet i korthet 

Eva Lennström (m) föreslår i en motion den 4 mars 2004 att kommunfullmäktige ska 
uttala att sprutbytesprogram för narkotikamissbrukare absolut inte skall införas i  
Järfälla. Socialnämnden föreslås få i uppdrag att förankra kommunens ställnings-
tagande bland våra grannkommuner. 
 
Socialnämnden har den 3 juni 2004 avstyrkt motionen med hänvisning till att ett 
eventuellt sprutbytesprogram är ett ansvar för landstinget. Socialnämnden betonar 
dock att kommunen bör ställa sig negativ till ett sådant försök inom kommunens 
gränser eftersom det kan ge fel signal om kommunens restriktivitet kring narkotika-
missbruk. 
 
Handlingar 
 
1 Kommunledningskontorets tjänsteskrivelse 2004-11-10 
2 Motion 2004-03-04 
3 Socialnämndens beslut 2004-06-03 
4 Kommunstyrelsens beslut 2004-11-29 
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Kommunfullmäktiges behandling 

Lämnade förslag 
Eva Lennström (m) yrkar i första hand bifall till motionen och i andra hand bifall till 
motionens första förslagsmening. 
 
Jan-Erik Junthé (s), Berith Söderberg (s) och Bo Leinerdal (v) yrkar bifall till 
kommunstyrelsens förslag. 
 
Lennart Nilsson (kd) yrkar bifall till motionen i sin helhet. 
 
Lena Ringstedt (c) yrkar bifall till motionens första förslagsmening. 
 
Kira Repka (fp) yrkar avslag till motionen. 
 
Beslutsgång 
Ordföranden ställer förslagen mot varandra och konstaterar att kommunfullmäktige 
beslutar att bifalla kommunstyrelsens förslag. 
 
 
§ 242   Dnr Kst 2004/188  
Öppna för kommunala självstyrande skolor s.k. friskolor - svar på 
motion från Lena Ringstedt (c)  
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Motionen bifalls och barn- och ungdomsnämnden får i uppdrag att ta fram en 
modell för hur kommunala friskolor ska fungera. 

 
Särskilt yttrande 

Göran Hillman (v) anmäler ett särskilt yttrande (bilaga 4). 
 
Ärendet i korthet 

Lena Ringstedt (c) föreslår i en motion att kommunen ska öppna möjligheten att driva 
”kommunala friskolor”. Motionären menar att en kommunal friskola kan arbeta på 
samma villkor som en privat friskola men behålla tryggheten av att vara en del i den 
kommunala organisationen. Principen är en intraprenad med ansvar för verksamhet, 
ekonomi och personal. Skolan bör ha en styrelse bestående av personal, föräldrar och 
ev. elever. 
 
Barn- och ungdomsnämnden har den 28 oktober 2004 avstyrkt motionen. Nämnden 
anför att de kommunala skolorna är egna resultatenheter med stort eget ansvar och att  
det finns möjlighet att ytterligare öka graden av självstyre. Inom kommunen finns 
skolor i kommunal regi och i privat regi och ersättningssystemet till de båda formerna 
är konkurrensneutralt. Någon ytterligare driftform behövs inte menar nämnden. 
Kommunledningskontoret delar i stort nämndens uppfattning men anser att informa- 
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tionen om olika samverkansformer kan förbättras. Denna information bör även 
omfatta möjligheten att inrätta en lokal styrelse. 
 
Handlingar 
 
1 Kommunledningskontorets tjänsteskrivelse 2004-11-10 
2 Motion 2004-04-19 
3 Barn- och ungdomsnämndens beslut 2004-10-28 
4 Kommunstyrelsens beslut 2004-11-29 
 
Kommunfullmäktiges behandling 

Lämnade förslag 
Flora Villalobos Castillo (s) och Andreas Krohn (m) yrkar bifall till motionen med 
följande tilläggsförslag: ”..uppdra åt barn- och ungdomsnämnden att ta fram en modell 
för hur kommunala friskolor ska fungera.” 
 
Lena Ringstedt (c), Anita Mickos (fp), Anders Karpesjö (kd) och Ewa Brodén (mp) 
yrkar bifall till motionen och till det gemensamma (s)-(m) tilläggsförslaget. 
 
Göran Hillman (v) och Ann Persson (v) yrkar att ärendet ska återremitteras. 
 
Beslutsgång 
Ordföranden ställer först återremissyrkandet mot avslagsyrkandet på återremiss och 
konstaterar att kommunfullmäktige beslutar att ärendet ska avgöras vid dagens 
sammanträde. 
 
Därefter ställer ordföranden kommunstyrelsens förslag att motionen ska avslås mot 
förslag att motionen ska bifallas och konstaterar att kommunfullmäktige beslutar 
bifalla motionen. 
 
Ordföranden ställer slutligen det gemensamma tilläggsförslaget från (s)-(m) mot 
avslagsförslag och konstaterar att kommunfullmäktige beslutar att bifalla 
tilläggsförslaget. 
 
 
§ 243   Dnr Kst 2004/228  
Tillskapa hundrastgårdar i varje kommundel - svar på motion från Eva 
Lennström (m)  
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Motionen avslås. 
 
Reservation 

Eva Lennström (m) reserverar sig mot beslutet. 
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Ärendet i korthet 

Motionären föreslår att fullmäktige beslutar att ge stadsbyggnadsnämnden och miljö- 
och hälsoskyddsnämnden i uppdrag att göra en översyn och utarbeta förslag för att 
tillskapa hundrastgårdar i varje kommundel. Kommunledningskontoret föreslår att 
motionen bifalls i den meningen att stadsbyggnadsnämnden avser pröva frågan om en 
hundrastgård i varje kommundel i samband med budgetarbetet inför verksamhetsåren 
2006-2007. 
 
Handlingar 
 
1 Kommunledningskontorets tjänsteskrivelse 2004-11-04 
2 Motion från Eva Lennström 2004-05-17 
3 Stadsbyggnadsnämndens beslut 2004-09-30 
4 Kommunstyrelsens beslut 2004-11-29 
 
Kommunfullmäktiges behandling 

Lämnade förslag 
Eva Lennström (m) yrkar bifall till motionen. 
 
Anette Lindered (s) och Birgitta Goldschmidt Oppliger (s) yrkar bifall till kommun-
styrelsens förslag. 
 
Beslutsgång 
Ordföranden ställer förslagen mot varandra och konstaterar att kommunfullmäktige 
beslutar att bifalla kommunstyrelsens förslag. 
 
 
§ 244   Dnr Kst 2004/224  
Uppmuntra enskilda initiativ till skötsel av bostadsnära områden - svar 
på motion från Eva Lennström (m)  
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Stadsbyggnadsnämnden uppmanas att mer aktivt marknadsföra möjligheterna 
för föreningar och fastighetsägare att teckna skötselavtal med kommunen. 

 
2 Motionen ska för övrigt inte föranleda någon åtgärd från kommunfullmäktiges 

sida. 
 
Ärendet i korthet 

Eva Lennström (m) har i en motion föreslagit att kommunfullmäktige ger kommun-
styrelsen, i samråd med stadsbyggnadsnämnden, i uppdrag att utarbeta en policy för 
att möjliggöra för enskilda eller föreningar att ta på sig ansvar för skötseln av kom-
munal mark. 
 
 



  Sida 
JÄRFÄLLA KOMMUN SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 16 (27) 
 Sammanträdesdag 
Kommunfullmäktige 2004-12-13 
 

Justerares sign 

 
 
Kommunledningskontoret föreslår att motionen avslås med hänvisning till att sam-
fällighetsföreningar, bostadsrättsföreningar eller större fastighetsägare redan har möj-
lighet att teckna avtal med kommunen gällande skötsel av naturmark, dvs. parkmark 
utanför skötselentreprenaderna, samt även fällning av träd.  
 
Handlingar 
 
1 Kommunledningskontorets tjänsteskrivelse 2004-11-04 
2 Motion från Eva Lennström 2004-05-17 
3 Stadsbyggnadsnämndens beslut 2004-09-30 
 
Kommunfullmäktiges behandling 

Lämnade förslag 
Eva Lennström (m) och Birgitta Goldschmidt Oppliger (s) yrkar bifall till kommun-
styrelsens förslag. 
 
Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att kommunfullmäktige beslutar att bifalla kommunstyrelsens 
förslag. 
 
 
§ 245  Dnr Kst 2004/405  
Detaljstyrning av skolans undervisning - presentation av motion från 
Göran Hillman (v) m.fl. 
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Motionen överlämnas till kommunstyrelsen för beredning. 
 
Kommunfullmäktiges behandling 

Göran Hillman (v) presenterar en motion i vilken han föreslår att kommunfullmäktige 
uttalar att undervisningen i Järfällas skolor ska ske i enlighet med riksdagsbeslut och 
läroplan samt skolans regelverk i övrigt samt att enskilda partier genom fullmäktige 
inte ska detaljstyra innehåll m.m. utifrån partistrategiska överväganden. 
 
Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att kommunfullmäktige beslutar att överlämna motionen till 
kommunstyrelsen för beredning. 
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§ 246  Dnr Kst 2004/421  
Utarbeta en åtgärdsplan för den del av E 18 som leds genom kommunen 
- presentation av motion från Lennart Nilsson (kd) 
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Motionen överlämnas till kommunstyrelsen för beredning. 
 
Kommunfullmäktiges behandling 

Lennart Nilsson (kd) presenterar en motion i vilken han föreslår att Järfälla kommun 
tillsammans med föreningar i Järfälla, vägverket och företagarorganisationer utarbetar 
en åtgärdsplan för den del av Europaväg 18 som leds genom vår kommun. Planen ska 
syfta till att skapa en vacker och bullerreducerande miljö samtidigt som vägens nytta 
för kommunen tillvaratas. Barnperspektivet ska beaktas likväl som funktionshindrades 
rätt till tillgänglighet. 
 
Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att kommunfullmäktige beslutar att överlämna motionen till 
kommunstyrelsen för beredning. 
 
 
§ 247  Dnr Kst 2004/422  
Erbjud Järfällas äldre vård i den spanska värmen - presentation av 
motion från Lars Friberg (m) 
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Motionen överlämnas till kommunstyrelsen för beredning. 
 
Kommunfullmäktiges behandling 

Lars Friberg (m) presenterar en motion i vilken han föreslår att kommunfullmäktige 
ger socialnämnden i uppdrag att utreda möjligheten för kommunens äldre att efter 
sedvanlig biståndsprövning erbjudas korttidsboende eller avlastning utomlands. 
Socialnämnden ska skyndsamt inhämta kunskap om de juridiska möjligheterna och 
den medicinska säkerheten kring korttidsboende och avlastning utomlands. 
 
Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att kommunfullmäktige beslutar att överlämna motionen till 
kommunstyrelsen för beredning. 
 



  Sida 
JÄRFÄLLA KOMMUN SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 18 (27) 
 Sammanträdesdag 
Kommunfullmäktige 2004-12-13 
 

Justerares sign 

 
§ 248   Dnr Kst 2004/77  
Billiga lägenheter i centrala Jakobsberg - svar på medborgarförslag från 
Karin Brunsson  
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Medborgarförslaget avslås. 
 
Reservation 
 
Göran Hillman (v) reserverar sig mot beslutet. 
 
Ärendet i korthet 

Karin Brunsson har lämnat ett medborgarförslag om hur kommunen på kort tid kan 
ordna nya och billiga lägenheter i centrala Jakobsberg. Förslaget går ut på att bygga 
om Posthuset från kontor till bostäder. Enligt förslagsställaren skulle ombyggnaden  
kunna åstadkommas på så sätt att  kommunen genom köp eller hyresavtal omedelbart 
försäkrar sig om tillgång till lokalerna i polishuset, att kommunen förlägger hela eller 
delar av sin administration till polishuset samt att kommunen upptar förhandlingar 
med länsstyrelsen om statligt stöd för ombyggnaden. 
 
Kommunledningskontoret föreslår att medborgarförslaget avslås eftersom det inte går 
att genomföra en ombyggnad av Posthuset med tillhörande konsekvenser på ett eko-
nomiskt försvarbart sätt. 
 
Handlingar 
 
1 Kommunledningskontorets tjänsteskrivelse 2004-11-08 
2 Medborgarförslag från Karin Brunsson 2004-02-16 
3 Yttrande från Järfällabygdens Hus AB 2004-05-19 
4 Kommunstyrelsens beslut 204-11-29 
 
Kommunfullmäktiges behandling 

Lämnade förslag 
 
Bo Leinerdal (v) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag med följande tillägg: 
”..men att kommunfullmäktige delar förslagsställarens uppfattning om nödvändig-
heten av att tillgodose behovet av billiga lägenheter i centrala Jakobsberg.” 
 
Lotta Håkansson Harju (s) och Lars Bergstig (fp) yrkar bifall till kommunstyrelsens 
förslag. 
 
Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att kommunstyrelsen beslutar bifalla kommunlednings-
kontorets förslag. Därefter ställer ordföranden tilläggsförslaget från Bo Leinerdal (v) 
mot avslagsförslag och konstaterar att kommunfullmäktige beslutar avslå tilläggs-
förslaget. 
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§ 249  Dnr Kst 2004/203  
Discgolfbana i Kallhäll - svar på medborgarförslag från Per-Anders 
Allsten  
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Medborgarförslaget bifalls i den meningen att utbildnings-, kultur- och fritids-
nämnden avser att pröva frågan i samband med deras budgetarbete inför verk-
samhetsåren 2006-2007. 

 
Ärendet i korthet 

Per-Anders Allsten har lämnat ett medborgarförslag som innebär att en discgolfbana 
anordnas i området Slammertorp i Kallhäll, i närheten av pendeltågsstationen. 
 
Kommunledningskontoret föreslår att medborgarförslaget bifalls i den meningen  
att  utbildnings-, kultur- och fritidsnämnden avser att pröva frågan i samband med 
deras budgetarbete inför verksamhetsåren 2006-2007. 
 
Handlingar 
 
1 Kommunledningskontorets tjänsteskrivelse 2004-11-04 
2 Medborgarförslag från Per-Anders Allsten 2004-05-03 
3 Utbildnings-, kultur- och fritidsnämndens beslut 2004-09-28 
4 Kommunstyrelsens beslut 2004-11-29 
 
Kommunfullmäktiges behandling 

Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att kommunfullmäktige beslutar bifalla kommunstyrelsens 
förslag. 
 
 
§ 250   Dnr Kst 2004/148  
Det måste hända nå´t typ - svar på medborgarförslag från Gabriela 
Suazo Collao  
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Medborgarförslaget bifalls i den del som avser att utse en särskild person inom 
befintlig organisation med ansvar för ungdomsfrågor i kommunen, med hän-
visning till att nämnden avser att pröva denna fråga. 

 
2 Medborgarförslaget avslås i övrigt, då det till stor del redan bedöms vara upp-

fyllt.  
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Ärendet i korthet  

Gabriella Suazo Collao har i ett medborgarförslag föreslagit politikerna i Järfälla att 
de ska se till att krafter och pengar används på rätt sätt och att de ska satsa på ung-
domarna i Järfälla. Vidare föreslår hon att en ansvarig person utses, som kan se till att 
det händer nåt för ungdomar i Järfälla. Utbildnings-, kultur och fritidsnämnden har 
yttrat sig över motionen och beslutat att, i samråd med representanter för ungdomar i 
kommunen, pröva frågan om att utse en särskild person med ansvar för ungdoms-
frågor i kommunen.  
 
Handlingar 
 
1 Kommunledningskontorets tjänsteskrivelse 2004-11-11 
2 Medborgarförslag från Gabriela Suazo Collao 2004-03-24 
3 Utbildnings-, kultur- och fritidsnämndens beslut 2004-09-28 
4 Kommunstyrelsens beslut 2004-11-29 
 
Kommunfullmäktiges behandling 

Lämnade förslag 
Annette Nylund (s) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 
 
Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att kommunfullmäktige beslutar bifalla kommunstyrelsens 
förslag. 
 
 
§ 251   Dnr Kst 2004/223  
Säg upp avtalet med Liber Hermods för vuxenutbildning - svar på 
medborgarförslag från Anna-Karin Johansson  
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Medborgarförslaget avslås. 
 
Ärendet i korthet 

Anna-Karin Johansson föreslår i ett medborgarförslag att Utbildnings-, kultur- och 
fritidsnämnden säger upp avtalet med Liber Hermods, då elever riktat allvarlig kritik 
mot verksamheten. Utbildnings- kultur- och fritidsnämnden har den 28 september 
2004 yttrat sig och anser att verksamheten idag bedrivs på ett tillfredställande sätt och 
att det därför inte finns underlag för att säga upp avtalet med Liber Hermods i förtid. 
Kommunledningskontoret föreslår att motionen avslås.    
 
Handlingar 
 
1 Kommunledningskontorets tjänsteskrivelse 2004-11-11 
2 Medborgarförslag från Anna-Karin Johansson 2004-05-17 
3 Utbildnings-, kultur- och fritidsnämndens beslut 2004-09-28 
4 Vuxenutbildningen i Järfälla kommun Dnr Ukn 2003/19 
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5 Åtgärdsplan för den kommunala vuxenutbildningen som anordnas av Liber 

Hermods 2003-04-22 
6 Uppföljning av åtgärdsplan för den kommunala vuxenutbildningen som anord-

nas av Liber Hermods Dnr Ukn 2003/19 
7 Kommunstyrelsens beslut 2004-11-29 
 
Kommunfullmäktiges behandling 

Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att kommunfullmäktige beslutar att bifalla kommunstyrelsens 
förslag. 
 
 
§ 252  Dnr Kst 2004/439  
Val av styrelse för Järfällabygdens Hus AB 2005 
 
Kommunfullmäktiges beslut 

Följande ordinarie och ersättare utses till styrelse för Järfällabygdens Hus AB 2005: 
 
Ordinarie (4+3) 

1. Hans Håkansson (s) Vattmyragränd 1 177 39 
2. Eric Pettersson (s) Fornvägen 43 175 68 
3. Eva Eklund (s) Sångvägen 30 177 36 
4. Annika Lindmark (v) Frihetsvägen 74, 6 tr 177 33  
5. Johnny Lennström (m) Skiftesvägen 12 175 50 
6. Mats Erninger (m) Aftonvägen 13 177 61 
7. Per-Erik Burrau (fp) Tulpanvägen 30 176 74 
 
Ersättare (4+3) 

1. Ada Castillo Ortiz (s) Allmogevägen 8 177 57 
2. Lars Jonsson (s) Såningsvägen 22 175 52 
3. Sven Edberg (s) Frihetsvägen 44, 7 tr 177 33 
4. Göran Svennberg (mp) Aspnäsvägen 18 177 37 
5. Göran Andreasson (m) Tröskvägen  137 175 52 
6. Pierre Lawestig (kd) Skälbyvägen 26 175 64 
7. Ulf Malmström (c) Zenitvägen 33 175 65 
 
Ordförande (majoriteten) 

Hans Håkansson (s) Vattmyragränd 1 177 39 
 
Vice ordförande (minoriteten) 

Johnny Lennström (m) Skiftesvägen 12 175 50 
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§ 253  Dnr Kst 2004/439  
Val av revisorer i Föreningen för Teater och dokumentation 2005 

Kommunfullmäktiges beslut 

Följande ordinarie och ersättare revisorer utses till Föreningen för Teater och 
dokumentation 2005: 
 
Ordinarie (majoriteten) 

1. Gunnel Magnusson (s) Capellavägen 103 175 60 
 
Ersättare (minoriteten) 

1. Assar Hedenberg (fp) Apollovägen 20 175 60 
 
 
§ 254  Dnr Kst 2004/439  
Val till styrelse bostadsrättsföreningen Gjutaren 2 2005 

Kommunfullmäktiges beslut 

Följande ordinarie och ersättare utses till styrelse för bostadsrättsföreningen Gjutaren 
2 2005: 
 
Ordinarie (2+1) 

1. Kerstin Eriksson (s) Sagovägen 17 176 70 
2. Lennart Carlfors (s) Trehörningen 27 176 74 
3. Jan Arrhén (m) Kalendervägen 13 177 61 
 
Ersättare (1+1) 

1. Lars Olsson (s) Turbingränd 22 176 75 
2. Hans Bergman (fp) Engelbrektsvägen 14 177 51 
 
 
§ 255  Dnr Kst 2004/439  
Val av revisorer Bostadsrättsföreningen Gjutaren 2  2005 

Kommunfullmäktiges beslut 

Följande ordinarie och ersättare utses till revisorer i bostadsrättsföreningen Gjutaren 2 
AB 2005: 
 
Ordinarie (minoriteten) 

1. Birgit Nylund (m) Marsvägen 47 177 61 
 
Ersättare (majoriteten) 

1. Gunnel Magnusson (s) Capellavägen 103 175 60 
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§ 256  Dnr Kst 2004/439  
Val av revisorer Järfälla Tennishall AB  2005 

Kommunfullmäktiges beslut 

Följande ordinarie och ersättare utses till revisorer i Järfälla Tennishall AB 2005: 
 
Ordinarie (majoriteten) 

1. Ann-Marie Mattsson (s) Ryttarvägen 25 177 39 
 
Ersättare (minoriteten) 

1. Lars Markstedt (fp) Getgränd 24 175 45 
 
 
§ 257  Dnr Kst 2004/439  
Val av revisorer Komethallen AB 2005 

Kommunfullmäktiges beslut 

Följande ordinarie och ersättare utses till revisorer för Komethallen AB 2005: 
 
Ordinarie (majoriteten) 

1.Einar Jönsson (s) Kopparvägen 23 176 72 
 
Ersättare (minoriteten) 

1. Heikki Virkemo                (fp) Såningsvägen 12 175 52 
 
 
§ 258  Dnr Kst 2004/439  
Val av revisorer Kvarnhallen AB 2005 

Kommunfullmäktiges beslut 

Följande ordinarie och ersättare utses till revisorer för Kvarnhallen AB 2005: 
 
 
Ordinarie (minoriteten) 

1. Mats Carnestedt (fp) Knektbacken 3 176 75 
 

Ersättare (majoriteten) 

1. Per-Erik Olofsson (s) Turbingränd 12 176 75  
 



  Sida 
JÄRFÄLLA KOMMUN SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 24 (27) 
 Sammanträdesdag 
Kommunfullmäktige 2004-12-13 
 

Justerares sign 

 
§ 259   Dnr Kst 2004/410  
Avsägelse av uppdrag som ledamot i kommunfullmäktige  
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Conny Jonssons (s) avsägelse från uppdrag som ledamot i kommunfullmäktige 
beviljas. 

 
Kommunfullmäktiges behandling 

Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att fullmäktige beslutar att Conny Jonssons (s) avsägelse från 
uppdrag som ledamot i kommunfullmäktige beviljas. 
 
 
§ 260  Dnr Kst 2004/451  
Avsägelse av uppdrag som ersättare i kommunfullmäktige  
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Monica Serranders (c) avsägelse från uppdrag som ersättare i kommun-
fullmäktige beviljas. 

 
Kommunfullmäktiges behandling 

Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att fullmäktige beslutar att Monica Serranders (c) avsägelse 
från uppdrag som ersättare i kommunfullmäktige beviljas. 
 
 
§ 261  Dnr Kst 2004/410  
Avsägelse av uppdrag som ersättare i kommunstyrelsen  
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Conny Jonssons (s) avsägelse från uppdrag som ersättare i kommunstyrelsen 
beviljas. 

 
Kommunfullmäktiges behandling 

Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att fullmäktige beslutar att Conny Jonssons (s) avsägelse från 
uppdrag som ersättare i kommunstyrelsen beviljas. 
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§ 262  Dnr Kst 2004/450  
Avsägelse av uppdrag som ersättare som revisor för kommunens 
räkenskaper och förvaltning  
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Ann Perssons (v) avsägelse från uppdrag som ersättare som revisor för 
kommunens räkenskaper och förvaltning beviljas från och med den 1 januari 
2005. 

 
Kommunfullmäktiges behandling 

Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att fullmäktige beslutar att Ann Perssons (v) avsägelse från 
uppdrag som ersättare som revisor för kommunens räkenskaper och förvaltning 
beviljas från och med den 1 januari 2005. 
 
 
§ 263  Dnr Kst 2004/374  
Fyllnadsval av ersättare i barn- och ungdomsnämnden 
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Ann Persson (v) Sunnanvindsgränd 165, 177 71 Järfälla, utses som ersättare i 
barn- och ungdomsnämnden från och med den 1 januari 2005. 

 
Kommunfullmäktiges behandling 

Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att fullmäktige beslutar att utse Ann Persson (v) 
Sunnanvindsgränd 165, 177 71 Järfälla som ersättare i barn- och ungdomsnämnden 
från och med den 1 januari 2005. 
 
 
§ 264  Dnr Kst 2004/450  
Fyllnadsval av ersättare som revisor för kommunens räkenskaper och 
förvaltning  
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Ann Persson (v) Sunnanvindsgränd 165, 177 71 Järfälla utses som ersättare som 
revisor för kommunens räkenskaper och förvaltning, med undantag för barn- 
och ungdomsnämnden, från och med den 1 januari 2005. 

 
Kommunfullmäktiges behandling 

Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att fullmäktige beslutar att Ann Perssons (v) 
Sunnanvindsgränd 165, 177 71 Järfälla utses som ersättare som revisor för 
kommunens räkenskaper och förvaltning, med undantag för barn- och 
ungdomsnämnden, från och med den 1 januari 2005. 
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§ 265  Dnr Kst 2004/307  
Fyllnadsval av ersättare i socialnämnden 
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Malin Makboul (v) Lidvägen 32 B, 177 40 Järfälla utses som ersättare i social-
nämnden. 

 
Kommunfullmäktiges behandling 

Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att fullmäktige beslutar att Malin Makboul (v)  
Lidvägen 32 B, 177 40 Järfälla utses som ersättare i socialnämnden. 
 
 
§ 266  Dnr Kst 2004/312  
Fyllnadsval av nämndeman Sollentuna Tingsrätt 
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Pablo Lizama Farias (v), Snapphanevägen 32 nb, 177 54 Järfälla utses som 
nämndeman i Sollentuna Tingsrätt. 

 
Kommunfullmäktiges behandling 

Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att fullmäktige beslutar att Pablo Lizama Farias (v), 
Snapphanevägen 32 nb, 177 54 Järfälla utses som nämndeman i Sollentuna Tingsrätt. 
 
 
§ 267  Dnr Kst 2004/454  
Avsägelse av uppdrag som ledamot i valnämnden 
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Micheles Kindhs (v) avsägelse från uppdrag som ledamot i valnämnden beviljas. 
 
Kommunfullmäktiges behandling 

Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att fullmäktige beslutar att Micheles Kindhs (v) avsägelse 
från uppdrag som ledamot i valnämnden beviljas. 
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§ 268  Dnr Kst 2004/454  
Fyllnadsval av ledamot i valnämnden 
 
Kommunfullmäktiges beslut 

1 Ovidia Pino (v) Gitarrvägen 2, 175 56 Järfälla, utses som ledamot i valnämnden. 
 
Kommunfullmäktiges behandling 

Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att fullmäktige beslutar att Ovidia Pino (v) Gitarrvägen 2, 
175 56 Järfälla, utses som ledamot i valnämnden. 
 
 
§ 269  Dnr Kst 2004/428  
Interpellation från Lena Ringstedt (c) om uppdagandet av miljonfusk i 
ABF Norra Storstockholm 

Kommunfullmäktiges beslut 

1 Ordföranden förklarar debatten avslutad. 
 
Kommunfullmäktiges behandling 

Efter kommunfullmäktiges medgivande ställer Lena Ringstedt (c) en interpellation till 
kommunstyrelsens ordförande Lotta Håkansson Harju (s) om fusk med studietimmar 
inom ABF Norra Storstockholm.  
 
Lotta Håkansson Harju (s) hänvisar i första hand till sitt skriftliga svar på 
interpellationen. 
 
Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att debatten är avslutad. 
 
 
§ 270  Dnr Kst  
Avslutning 
 
Ordföranden avslutar sammanträdet och önskar fullmäktiges ledamöter och ersättare 
samt tjänstemän en god jul. 
 
1:e vice ordförande Mats Carnestedt (fp) önskar ordföranden en god jul. 
 
_ _ _ _ 
 
 


